Toelichting bij het bachelorproject: 

In het bachelorproject gaan groepjes van max. 4 studenten samen op zoek naar de oplossing voor een ‘ergotherapeutische probleemstelling’. Deze worden ons aangereikt door het werkveld, de zogenaamde ‘opdrachtgever’.  Het project loopt in de periode februari/maart.
Studenten gaan gedurende 5 weken op zoek naar een oplossing in de literatuur en toetsen deze ook af bij experten met ervaring in het onderwerp. In de 6e week worden de uiteindelijke bevindingen gepresenteerd aan de opdrachtgever.
De begeleiding van het bachelorproject berust volledig bij de docenten. Van de opdrachtgevers verwachten we enkel dat studenten in de eerste week van het project even mogen langskomen om kennis te maken, de setting kort te leren kennen en de (onderzoeks)vraag goed op elkaar af te stemmen. In de 6e week krijg je dan de resultaten gepresenteerd. Er wordt dus geen groot engagement verwacht van de opdrachtgever, enkel die 2 momenten (en eventuele vragen tussendoor via mail of telefonisch). De studenten lopen geen stage.
Langs de andere kant bepalen de studenten zelf hoe het project eruit zal zien, gebaseerd op de theoretische achtergronden die ze vinden. Het zou dus kunnen dat ze geen ‘kant en klare’ oplossingen hebben, maar dat ze wel suggesties/richtlijnen/aanbevelingen kunnen doen (gebaseerd op theorie en praktijk), waar jullie dan zelf verder mee aan de slag kunnen.

U kan een voorstel indienen voor een bachelorproject door een mail te sturen naar nele.debats@thomasmore.be met je onderzoeksvraag/thema en een korte toelichting. 
Indien uw voorstel gekozen wordt zal u in de loop van het eerste semester door één van de docenten gecontacteerd worden om verder af te stemmen en de onderzoeksvraag te exploreren. 

Alvast bedankt!


